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FeHepaTop BapuaHToB O3 (THUA) - 2017

BapwuaHT reHepupyeTca 13 3a4aHWi, aHa/ZIorMYHbIX 334aHWAM peasibHOro 3K3ameHa
ﬂ,/'IFl reHepmpoBaHUA HOBOIro BapmnaHTa obHoBUTE CTpaHuLy

Bepcus BapuaHTa gnsa nevaTtu

Haiigirre sHaue mite Beipakenna 5.4-1.9- 215,
Haitaure snauenme soipaxerms (13107 )(2:107).
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Kakoe ms uncen +f4000; /400 ; ,J[],{}zl ABNAC TCA MPPAlMOHANBHBIM?

1) /4000 2) J400 3) . J0,04 4) Bece 3Ti UHCAa

4 Peuwte ypaBHEHHE
—3x+5(-9+4x)=-x-108.

5 VcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAY MYHKIIMAMHE ¥ MX IpadHKaMH.

A) y=—x-1 B) y=-x+1 B) y=x-1
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B nepsom pany xumosana 30 MecT, a B KaKIOM ClIeAyioiieM Ha 2 Oosblile, 4eM B
npeasiaynieM. CKOMbKo MECT B BOCEMHANIATOM pAny?

p 2
Haiinute sHaue Hie BRIPAKEHNA %:[ﬁ - %} mpH a = 42, b=6l.

8 VkamuTe HepaBeHCTEO, KOTOPOE HE MMeEeT pPellIeHH.

1) ¥ -8x-83>0
¥ -8x=83<0
¥ —8x-83<0
¥ —8x+83>0

& 2w

Mogysb "TeomeTpua

9 B tpeyromsunke ABC mpoeeneHa buccextpuca AL, yron ALC pasen 1507, yrom
ABC pasen 127°. Haiinute yron ACE . OTseT paiire B rpangycax.

10 K orpysxsHocTH ¢ ueHTpoM B Touke O mMpoBeldcHB! KacaTembHad AB u cexymaa AO0.
Haiinure paguyc okpyaxHocTH, ecni AB=72, AO=T78.

11 B tpameunu ABCD, AB=CD, £ZBDA=5T u £ZBDC =10". Haitaute yron ABD.
OtgeT pmafiTe B rpagycax.

12 Ha xnetuaroit Oymare ¢ pasmepom kinetku 1x1 msobpaxena durypa. Hailigure e

omans.

13 Kakue Hs cnegyiollMx VTBS PO HHMI BepHBIT

1) Ecnu guarcHam NapamnenorpaMMa paEHEl, To 3T0 poMo.

2 Jna Touxy, Nexaniefl HA OKPYMHOCTH, PAcCTORHHE N0 LUEHTPA OKPYRHOCTH PAEHO
panmycy.

3 B nrof oM TYNOVIOMBHOM TPEVT OB HHKE £CTh OCTPBIH VIO

Mogay.b "KoHKpeTHO PeasibHaA maTemaTuka"
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B tabnuue npuBencHs! pasMepsl wTpadoB 3a MNPEBBILICHHE MaKCHMAasbHOM
paspelIéHHONH CKOPOCTH, 3adHMKCHPOBAHHOE ¢ MOMOIUBK CPEeACTB aBIOMATHYECKOH
¢bHKcaliH, YCTaHOBIEHHBIX Ha TeppuTopuu Poccmc 1 cenmabdpa 2013 roma.

TlpeErImeHH e CKOPOCTH, KM/Y 21-40 4160 61-80 81 u Donee
Pazmep wrpadba, pyvo. 500 1000 2000 5000

Kakoit mpad ODOmKeH 3aIaTHTG BiIadelcll aBToMOOMMA, 3adHKCHPOBAHHAA
CKOpOCTh KOTOporo cocTaBmia 90 KM/ Ha ydYacTKe OOPOTH ¢ MaKCHMAbHOR
paspeméHHoI ckopocTio 40 ky/u?

1) 500 pyGmeit 2) 1000 pybmeft 3) 2000 pyBneit 4) 3000 pyBmeit
Ha pucyHre nokasaHo, Kak MSMEHAIach TEMIIEpaTypa BO3AyXa Ha NPOTIKEHHH
ogmx cyrok. Ilo ropusoHTamM ykasaHO BpeMA CYTOK, IO BEPTHKAIH — 3HAUYCHHE
TeMIepaTypsl B rpaaycax Llemscua. CKOMbKO 4YacoB B IMepBoil MONOBHMHE CYTOK

TemmnepaTypa Osina moke —6°C 7
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ITnata 3a tenedon cocrasmaer 250 p. B Mecau. B caenyromiem roay oHa yBEIHIHTCA
Ha 4%. Cxonpko pyOneil NpHOeTCA ITIATHTE SXEMECAYHO 32 TeNe(oH B CIIEOVIOIIEM
rogy?

Ot cTonba BRICOTON 9 M K ZOMY HaTAHYT NPOBOA, KOTOPBIT KPEIMTCA Ha BbIcOTE 4 M
ot semnH. dnunHa mposoga 13 m. Hafimure paccroinme or moma mo cromba. OTeer
maiire B MeTpax.
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Ha ngwuarpamme TmpencTaBneHO pacnpeleeHHe KOIHYeCTBa I10/b30BaTENIeH
HEKOTOpO# COLIMANBHOM ceTH Mo crpaHaM Mupa. Beero B 370t commambHOM cett 9

MIULTHOHOE TIOJIB30BATENICH.

bpazHmis

ApreHTHHA

IMapareaii

Jpyrue Crpassl

Kaxue 13 cnenyromux yIsep:KACHHI HEBEPHBI

1) Ilome zoeatencii nz bpasnimm Oonelue, 9eM NONBI0EaTeNeH H2 ApreHTHHH.
2) bonbme TpeTH NONE30BATENSH CETH — H2 APTeHTHHH .

3) [Tome zoeaTeneii 1z [Tapareas Goneine, 4eM NONBI0BATENS HI ApPreHTHHEL
4) ITome zoBaTeneii 3 Bpasumim Ooneiue 4 MIINHOHOE.

B oteer sammnmre HOMepa EBIOPAHHBIX YTBEpKAcHUIT Oe3 MpoOENoOB, 3amATBIX H
OPYTHX JOTIONHUTETBHBIX CHMBOJIOB.

B cpeanem Ha 4 HesapAweHHBIX AaKKyMVIATOpa, MOCTYNHMBLUMX B MPOJaKY,
npuxonurcd 80 3apMKEHHBIX AKKYMYIATOPOB. HaHmwre BEpOATHOCTB TOTO, YTO
BBEIOpaHHBIH B MarasmHe HayJady aKKyMyJATOp He 3apiikeH. PesysbTaT OKpPYIIHTE

IO TBICAYHBIX.
ITnomans pomba S MOMHO BEIYMCIIHTB O (opmyre 5’=%d1d:, rae d u d, -

muaroHaTH pomba. [Tonbsyack 3To hopmymnoit, HalfouTe d,, ecnu d, = 30, S =120.

Mogysb "Yactb 2"

Pemre ypasHerue (x +T_]3 =49(x+7).

Hea uyenoBeKa OOHOBPEMEHHO OTMPABIAKTCA M3 OJHOTO M TOTO JKE MecTa Ha
MpOTyAKY A0 ONYIIKH Jieca, HaxogAmeiica B 3,85 kM oT mecTa ompasneHua. OnuH
HOET ¢O CKOpocThio 2,7 KM/4, a Ipyroil— co ckopocTeio 3.6 kv/u. oo 1o omymikm,
BTOpOii ¢ Toil :e cKOpOCThI0 BO3BpamaeTca odoparso. Ha xakoM paccToAmmu (B kM)

OT TOYKH OTNpaBIcHI NponsoinéT HX BeTpeda?
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Tocrpoiire rpaduk dyEkIDm y=-5 + M OTIPEeMTE, NPH KAKHX 3HAYCHHAX

m mpAMads V=M HE UMEeT ¢ rpadHKoM HH OIHOM 001ueit TouKH.



Oxpy#HOCTD, BIIMCaHHAA B TpeyronbHHK ABC, KacaeTcA ero cTopoH B Toukax M,
K un P. Hafigure MeHpmMit yron TpeyronpHika ABC, ec/M yIybl TpeyroIbHHKA

MKP pasner 56", 57 u 67".
25 B meyrommuke ABC ¢ tyneM yraoM ACE npoBedeHs! BRICOTBI A4, u BB,.
Horxamute, yto TpeyrompHMkH 4 CB, 1 ACH nomoOHEL

26 Cepeouna M cropomsl AD eeimyksoro uersipexyronpinka ABCD pasrHOyZaneHa
oT Becex ero sepmuH. Haiioure BC, ecnm AD=85, a yrmemt B u C

YETBIPEX YTONIBHHKA paBHEI cooTBeTcTBeHHO 100 1 140°.

OTBETHI...




